Виконавці:  Сотнікова І.Я., спеціаліст І категорії, І — Іванівська ЗОШ І — ІІІ ст., Барвінківського р-ну;

 Плутахіна Т.І., спеціаліст,  ХЗОШ  І — ІІІ ст. №164   Харківської міської ради Харківської обл.;

Черкашин О.Л., спеціаліст, Гусинополянська ЗОШ І — ІІ ст. Зміївського р-ну; Ретунська  П.Ю., спеціаліст ІІ  категорії, ХСШІ “Ліцей міліції” Харківської  обласної ради
Тема: «Новий порядок» на Харківщині
Мета: формування понять: «остарбайтери», «концентраційний табір», «гетто», «Голокост»; уявлень про умови життя населення Харківської області в період окупації;

пояснення причин і наслідків політики знищення єврейського населення, економічної експансії;

порівняння умов життя людей за часів окупації та після визволення Харківщини;
Очікувані результати: описувати окупаційний режим та умови життя населення Харківської області в період окупації;

пояснювати причини і наслідки політики знищення єврейського населення, економічної експансії;

порівнювати умови життя людей за часів окупації та після визволення Харківщини;

тлумачити поняття: «евакуація», «остарбайтери», «концентраційний табір», «гетто», «Голокост»
Тип уроку: засвоєння нового матеріалу
Обладнання: підручник, настінна карта, спогади сучасників подій, фото- відео-джерела, додаткова література.
Хід уроку

І. Організаційний етап

ІІ. Мотивація навчальної діяльності

Учитель зачитує уривок зі статті, надрукованої у газеті “Слобідський край”, серпень 2009, автор С.Каминіна. “На территории Харьковского авиазавода в годы оккупации создали специальный детский дом. Такое соседство было не случайно: для нужд госпиталей требовалась кровь и спинно-мозговая жидкость, которую откачивали у голодный детей. В момент процедуры многие теряли сознание и большинство так и не приходили в себя. Их тела сбрасывали в ямы, причем  некоторых живыми». 


З якими подіями Великої Вітчизняної війни пов язані події, зазаначені в уривку?
ІІІ. Актуалізація опорних знань
Учитель: Зазначте хронологічні та географічні межі окупації Харківської області? (робота з картою). Назвіть основні події, що відбувалися на початковому етапі війни у нашому краї (з використанням історії своєї родини (випереджальне домашнє завдання)).
ІV. Вивчення нового матеріалу 
План
1. Розповідь вчителя про воєнні дії в 1941-1943 роках, події суспільно-політичного життя, соціально-економічне становище, що відбувалися на території Харківщини.

2. запис до зошита визначення понять: «евакуація», «остарбайтери», «концентраційний табір», «гетто», «Голокост»
2. 
VІ. Закріплення вивченого матеріалу

VІІ. Підсумки уроку

VІІІ. Домашнє завдання – (диференційоване)
